
 

 

中学校１年生 ＊単元確認テスト＊ １学期① 正負の数 

   
組   番

 
名 前

 
   

 

   /10 

 

１ 次の    にあてはまる言葉や数を答えなさい。（１点×４） 

 

 (1) ５００円の収入を ＋５００円 と表すことにすれば、３００円の支出は －３００ 円と 

  表すことができる。 

 

 (2) 現在から３年後を＋３年と表すことにすれば、 現在から５年前 は、 －５年 

  と表すことができる。 

  

 (3) Ａ町から東を正の方向、西を負の方向とすれば、Ａ町から東へ８００ｍ移動することは 

＋８００ ｍと表せ、Ａ町から西へ２００ｍ移動することは －２００ｍ と表すことがで 

  きる。 

  

 (4) ある品物の重さが基準の重さより５㎏重いことを ＋５㎏ と表すことにすれば、基準の重さ 

  より９㎏軽いことは、 －９ ㎏と表すことができる。 

 

 

２ 次の数について、下の問いに答えなさい。（１点×５） 

 

            －７，  ０， －０.１，  ２，    ， ０.０１， －２   

 

 

 (1) 自然数はどれですか。      ２ 

 

 (2) 絶対値が最も大きい数はどれですか。     －７ 

 

 (3) 絶対値が等しい２つの数はどれとどれですか。        ２   と －２ 

 

 (4) ０より小さい数をすべて書きなさい。          －７，－０.１，－２ 

 

 

 (5) 左から小さい順にすべて書きなさい。 －７，－２ ，－０.１，０，０.０１，   ，２  

 

 

 

３ －３.８ より大きく ２.４ より小さい整数は全部でいくつあるか答えなさい。（１点） 

                                                                              

６ 個 

 

２０ 

１ 

 

２０ 

１ 

 



 

 

中学校１年生 ＊単元確認テスト＊ １学期② 加法と減法 

組   番
 

名 前
 

    
   /10 

 

１ 次の    にあてはまる符号または数をかきなさい。（１点×２） 

 

 (1) (－４)＋(－３)＝   －  (４＋３)＝   －７         (全部あって正解) 

 

 

 

  (2) (＋５)＋(－７)＝－(   ７   －５)＝   －２        (全部あって正解) 

 

 

 

 

２ 次の計算をしなさい。（１点×６） 

 

  (1) (－４)＋(＋１５)＝   １１               (2) (－７)＋(－８)＝  －１５ 

 

 

 

  (3) (－８)－(－５)＝   －３                 (4) (＋４)－(－３)＝    ７ 

 

 

 

 (5) －３＋６－２＝    １                    (6) ３＋(－５)－(－４)－７＝   －５ 

 

 

 

 

３ Ａ、Ｂ、Ｃ３人のそれぞれの身長から１５０㎝をひくと、Ａは３㎝、Ｂは－３㎝、Ｃは６㎝と 

なる。次の問いに答えなさい。（１点×２） 

 

 (1) Ａの身長はＢの身長より何㎝高いか。     ６  ㎝ 

 

 

 

 (2) ３人の身長の平均を求めなさい。       １５２ ㎝ 

 



 

 

中学校１年生 ＊単元確認テスト＊ １学期③ 乗法と除法 

   
組   番

 
名 前
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１ 次の    にあてはまる符号または数をかきなさい。（１点×２） 

 

 (1) (＋５)×(－４)＝   －  (５×４)＝  －２０      (全部あって正解) 

 

 

 

 (2) (－３)×(－２)＝  ＋  (３×２)＝    ６      (全部あって正解) 

 

 

 

２ 次の計算をしなさい。（１点×６） 

  

 (1) (－７)×５＝   －３５                   (2) (－３)×(－４)＝    １２ 

 

 

 

 

  (3) (－３)２＝     ９                        (4) １５÷(－５)＝    －３ 

 

 

 

 

  (5) (－４２)÷(－３)＝    １４         (6)  －６２÷９＝    －４ 

 

 

 

 

３ 次の自然数を素因数分解しなさい。（１点×２） 

 

 (1)４２                  (2)１８０ 

 

 

 

 

 

 

２×３×７                ２２×３２×５ 



 

 

中学校１年生 ＊単元確認テスト＊ １学期④ 文字を使った式 

   
組   番

 
名 前
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１ 次の式を、文字式の表し方にしたがって表しなさい。（１点×３） 

 

 (1) b ×３＝      ３b                    (2) a ×２× b × a ＝     ２a２
 b 

 

 

 (3) (a －５)÷３＝      
𝑎 －５

３
 

 

 

 

２ a ＝２のとき、次の式の値を求めなさい。（１点×２） 

 

 (1) －３a ＋４＝    －２                  (2) a２＝     ４ 

 

 

 

３ a ＝－３のとき、次の式の値を求めなさい。（１点×２） 

 

 (1) －２a ＋１＝     ７                   (2) －４a２ ＝   －３６ 

 

 

 

４ 次の数量を、文字を使った式で表しなさい。（１点×３） 

 

 (1) １冊 a 円のノートを５冊買って、１０００円を支払ったときのおつり。 

 

                                １０００－５a   円 

 

 

 (2) x 円の７％。 

 

７

１００
𝑥   など   円 

 

 

 (3) y km の道のりを歩くのに、３時間かかったときの速さ。 

 

                                                       時速      
 𝑦 

 ３ 
         km 



 

 

中学校１年生 ＊単元確認テスト＊ １学期⑤ 文字式の計算 
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名 前
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１ 次の計算をしなさい。（１点×９） 

 

  (1) ６x ＋２x ＝       ８x                 (2) ７x －８x ＝       －x 

 

 

 

 (3) ３a －５a ＋６a ＝       ４a           (4) －x －３－２x ＋５＝    －３x ＋２ 

 

 

 

  (5) ３x ×(－４)＝     －１２x 

 

 

 

  (6) １５a ×  ＝        ５a 

 

 

 

  (7) (１０x －１５)÷５＝     ２x －３ 

 

 

 

 (8) ２(３x ＋１)＋(４x ＋３)＝    １０x ＋５ 

 

 

 

 (9) ３(４x ＋２)－５(３x ＋１)＝    －３x ＋１ 

 

 

 

２ 三角形の底辺を a ㎝、高さを h ㎝として、面積Ｓ㎝２ を求める式をつくりなさい。（１点） 

 

 

                                                                      Ｓ＝
𝑎ℎ

 ２ 
 

１

３
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